1.- Se ofertaron 80 plazas para un trabajo de cajera en Mercadona en el afio 2016.
Al afio siguiente aumenté un 10% el nimero de plazas y en este afio, 2018,
aumentd también un 25%. ¢Cudntas plazas se han ofertado en este afio 2018?

2.- a) ¢Durante cuantos afios se ha colocado un capital de 2.800 € a un interés
simple del 5% para obtener al final del periodo un capital final de 3.780€?

b) ¢Cudl es el capital inicial que se invierte durante 6 meses, a un interés
simple del 4% si se obtienen unos intereses de 500 €?

3.- El Mordn quiere repartir 80 entradas para el préximo concierto de “Lost
Children" entre 3 alumnos, premiando al que menos televisién haya visto en el
fin de semana. David ve 2 horas la tele, Alberto 1 hora e Isaac 10 horas.
¢Cudntas entradas le dard a cada uno?

4 - Helen tarda 12 dias en leer un libro de 400 pdginas leyendo 60 min cada dia.
¢Cudntas pdginas tendrd otro libro si leyendo 45 min al dia ha tardado 10 dias

en terminarlo?

5.- a) Calcular x ey en la figura siguiente: »‘;} L

b) En una fdbrica, 4 mdquinas producen 120 cascos de moto trabajando 40
horas. Para aumentar un 25% la produccién de cascos y disminuir 3/4 partes
las horas de trabajo, (Cudntas mdquinas se deberdn afiadir a las ya existentes
en la fdbrica?

(Nota: Cada ejercicio vale 2 puntos)
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